



# НОВЫЕ НИВЫ

Декабрь 2022



С Новым 2023 Годом!

Дорогие наши и возлюбленные Господом братья и сестры! Уже более 20 лет мы совместно служим на Новых Нивах! Спасибо вам! Пусть Бог и в 2023 году обильно благословит вас и ваши семьи!





# Львов - покаяние людей

“Так, говорю вам, бывает радость у Ангелов Божьих и об одном грешнике кающемся” Луки 15:10

Отсутствие электричества приносит свои неудобства. Потому что вместе с электричеством пропадает интернет, отопление и вода. Мы приобрели генератор для нашей церкви. И слава Богу у нас в церкви всегда есть свет. Более 60 человек проживают в здании нашей церкви. И в данное время мы ожидаем приезд людей из Одессы. Из-за частых ракетных обстрелов люди совершенно не имеют электроэнергии по несколько дней подряд. Выживать в таких условиях крайне сложно. Поэтому мы решили сделать ремонт еще в одной комнате чтобы можно было дополнительно принять около 10 человек.

Всю неделю я болел. Впрочем, из-за большого количества людей в нашей церкви почти все из нас были больны. Многие продолжают болеть. Пожалуйста молитесь. Лекарства очень дорогие и мы не имеем возможности купить лекарства для

всех больных. Пожалуйста молитесь, чтобы Бог давал всем нам сильный иммунитет и совершал исцеления.

Самая большая радость - это конечно же покаяние новых людей. Вчера я имел беседу и молитву еще с 2 мужчинами. И они оба приняли Иисуса. Это меня очень радует. Пусть это станет радостной новостью для вас и для вашей общины! Потому что чем темнее ночь, тем ярче сияют звезды. Покаяние людей для меня это как рождение новой звезды. Удивительное и прекрасное.

Спасибо что могу поделиться с вами! Спасибо за ваши молитвы и спасибо за вашу поддержку служения беженцам. Я знаю, что вы помните обо мне и от этого в моем сердце становится тепло.

*Служение во Львове  
Елисей Пронин*





## Лиза попала в дом малютки

“...научитесь делать добро, ищите правды, спасайте угнетенного, защищайте сироту” Исаия 1:17

Так уж случилось, что Лиза с рождения попала в Дом малютки. Когда девочке исполнилось 4,5 года, мама вышла из тюрьмы и забрала ее домой. К сожалению, мама так и не смогла вернуться к нормальной жизни. И просто не знала, как позаботиться о своей дочери. Поэтому через полгода Лизу забрали в детский дом. Можно только представить, что переживала девочка в этом возрасте вернувшись в приют. Она сильно отставала в развитии, практически не могла говорить. Когда Елена впервые увидела её, сразу поняла, что это «Моя девочка!». Тогда Лизе было 6 лет.

Получив немало психологических и душевных травм ей было сложно воспринимать Елену как маму. Только спустя 3,5 года отношение к Елене стало другим. Лиза впервые назвала Елену «Мамой!». Через некоторое время Елена вышла замуж за Алима.

Теперь у Лизы есть мама и папа. Нет ничего лучшего, если ребёнок будет воспитываться в семье. Пусть даже не с родными родителями, но с людьми, которые готовы дарить любовь, заботу, ласку. Чтобы дети чувствовали, что их любят и заботятся о них.

Елена и Алим приходят на встречи к специалистам Центра. Программа построена так, что затрагиваются все сферы жизни человека. После глубокого, осознанного осмысления человек избавляется от горечи, гнева, обид, лицемерия. Внутренняя боль - исцеляется. Это не простой путь, болезненный, но результат того стоит. Сейчас Лизе 13 лет. Ее новые родители видят приятные изменения в ее жизни. Мы верим, что дальше будет еще лучше.

*Детский Ковчег  
Джек Кербс*



## Таиланд - всего 1% христиан!

“И сказал им: идите по всему миру и проповедуйте Евангелие всей твари” Марка 16:15

“Я не могу быть на небесах! Ты хороший человек Гик, но я делаю много плохих вещей!” - был ответ молодого человека, когда он услышал о Боге и о том, как и для чего Он создал нас. “Вот почему мы здесь, чтобы сообщить вам благую весть о том, что однажды вы тоже сможете оказаться на Небесах!” - радостно ответил Гик.

По милости Божьей, у нас была возможность провести “Лагерь на колесах” с молодежью из северных племен, беженцами из Мьянмы и детьми-мусульманами на юге. Мы были “на колесах” в течение трех недель, охватив более 200 детей и молодежи. Лили проливные дожди, но, слава Богу, у нас были площадки под крышей, а во время общих мероприятий Бог отвечал на молитвы, и дождь прекращался на несколько часов. Бог велик, и мы можем быть свидетелями Его удивительной

работы и любви к людям. Мы были свидетелями того, как молодые люди радуются Евангелию, а многие из них никогда раньше его не слышали. Таиланд по-прежнему остается страной, в которой христиан около 1%. На юге, более 50 молодых людей присоединились к лагерю, и нам срочно нужен наставник.

Наша молитва и план начать эту работу в начале следующего года. Мы просим ваших молитв о том, чтобы Бог послал сюда нужных людей, чтобы укрепить нашу команду здесь, на севере Таиланда, и помочь на юге. Нам нужны люди, которые могут приехать на 3, 6 или 12 месяцев. Мы ценим вашу поддержку и молитвы! Пусть Бог обильно благословит вас и укрепит вашу веру!

---

*Служение “Авода” в Таиланде  
Сан и Анита*



## Прага - последнее желание

“Который хочет, чтобы все люди спаслись и достигли познания истины.” 1Тимофею 2:4

Друзья из Николаева попросили посетить Даниила, который лежал в больнице в Праге с последней стадией рака. Прошли в палату, познакомились, спросил общается ли он с Богом? Даниил ответил: “да”, а если уйдешь Он тебя встретит? “Не знаю”, отвечает мне. Спрашиваю, а хочешь, чтобы встретил? “Да хочу”, помолились, попрощались. Узнали, что через неделю ему будет 17 лет и что он желает колонку JBL. Нашли деньги, купили и с друзьями пришли на день рождения к нему. А он говорит: “дядя Гена отвезите меня в мой город, пожалуйста я очень прошу”. Честно говоря, не хотел ехать в город, который 50 км от линии фронта и где постоянно бомбят.

Слава Богу брат Мирослав Мизун мне дал автобус, наполнили его гуманитарным грузом и вещами этой семьи и поехали. Бог все использует во благо, по дороге мама Лена тоже

приняла Господа. Даниил прожил только 3 дня и умер дома.

Были прекрасные встречи с церковью. Просто удивительно как работает Бог! 90% верующих разъехались, а в церкви мест нет, новые люди приходят и желают слышать Слово, дома разбиты, взорваны, но люди не сломлены и не ожесточены, но ищут Бога... Все было вовремя! Из Николаева забрал сестру, которая нуждалась в срочной медицинской помощи и привез в Чехию. Нуждаемся в ваших молитвах и верим, что Бог среди этого зла еще спасет многие души, которые, может быть, без этого горя никогда не задумались бы о Боге. Война — это зло! Но Бог в любое время совершает Свою спасительную миссию. Благословений вам!

---

*Служение в Чехии  
Геннадий Гаврилов*





# Уганда - в школу за 10 км!

“Приобретай мудрость, приобретай разум: не забывай этого и не уклоняйся от слов уст моих” Притчи 4:5

Беженцы из Южного Судана поселились на севере Уганды с 2013 года по настоящее время. 85 процентов составляют дети и матери, и у большинства детей, к сожалению, нет возможности ходить в школу. Они не ходили в школу как в Южном Судане, так и в лагерях беженцев! В большинстве лагерей нет хороших школ, еды, канцтоваров и учителей. Учителя если и получают зарплату, то менее 50 долларов в месяц, и их выплачиваются нерегулярно!

На этой неделе я посетил три церковные школы в лагерях беженцев на севере Уганды. Администрация рассказала мне об учениках, которые вместе с матерями ходят по 10 км в школу. Они часто опаздывают и приходят уставшими.

Они предложили построить для школы общежитие, где дети смогут 5 дней в неделю жить и учиться. Им не придется по 4 часа в день тратить на дорогу! Родители свидетельствуют, что дети очень устают. Им не хватает

концентрации, чтобы спокойно сидеть в классе и учиться. В 3 баптистских школах мы имеем более 1300 учеников.

Мы верим, что образование изменит все общество в Южном Судане и поэтому обращаемся к вам за помощью в поддержке проекта “общежитие для школьников”.

Благодарим вас за ваше участие в судьбе народов Южного Судана! Молитесь вместе с нами о мире в стране.



Служение в Уганде  
Эдвард Дима



## Омск - с подарками в руках

“Забудет ли женщина грудное дитя свое.., но если бы и она забыла, то Я не забуду тебя” Исаия 49:15

7 Января мы празднуем Рождество Иисуса Христа. Это чудесное время для размышления и для того, чтобы дарить радость и подарки детям и всем обездоленным людям. Наша команда готовит рождественские истории, и мы пойдём к детям в детские дома, онкологию и в хоспис. Особое внимание мы уделяем детям в онкологии и хосписе. Рождество в этом году может быть для них решающим и последним!

Для детей, которые в зоне риска Рождество — это особо ценное время. В этом месяце ушли в вечность три ребёнка, я успел с ними говорить о надежде и любви Божьей. В отделении онкологии есть два ребёнка в очень тяжелом состоянии, и мы с ними проводим больше времени, каждый раз, когда я захожу в палату, я вижу их глаза и чувствую, что страх у них уходит. Также родители с удовольствием контактируют с нами, и открывают свои сердца. В онкологию вернулась и наша Лера из Санкт-Петербурга, пока она будет

в больнице, а после нового года её отправят в детский дом, так как Мама не может прийти в человеческий вид. Она невменяема и потеряла из-за алкоголя рассудок.

Есть также хорошее свидетельство! Савелий, мальчик о котором я писал, без коленных чашечек, готовится к крещению, и его Мама начала ходить в церковь и общаться с верующими. Спасибо вам дорогие, что вы нас не оставляете!



Служение в Омске  
Саша Мельников





NONPROFIT ORG  
US POSTAGE PAID  
SPARTANBURG, SC  
PERMIT NO 171  
Change service  
requested

# Строим центр миссии!

“Благословение Господне - обогащает и печали с собою не приносит” Притчи 10:22

Дорогие сотрудники, молитвенники и все, кто своей лептой поддержал служение Новых Нив, поздравляем вас с **Рождеством Христовым и Новым 2023 годом!** От сердца выражаю всем огромную благодарность за поддержку проекта миссионерского центра! Мы строим здание как для приема семей, так и для работы! Здесь будет офис Новых Нив и возможность пройти семейную или добрачную консультацию. Аренда становится невыносимо дорогой, и мы решили осуществить с Божьей помощью и вашим содействием мечту - иметь свое здание! В Южной

Каролине в небольшом городке Чесни в мае 2022 года мы купили участок под строительство!

**Очень нуждаемся как в практической помощи, так и в финансах! Если вы можете помочь в любом виде работ, сообщите нам!**

Многие семьи, которые за последние четырнадцать лет приезжали на консультацию, получили свободу и решили свои проблемы. Много молитв и слез как раскаяния, так и радости слышали мы за эти годы! Господь верен и исцелял всех, кто искренно признавался и готов был исправить свою жизнь!

Огромное всем спасибо, за то, что несли нас на руках молитвы и активно участвовали во всех проектах! Пусть Господь обильно вам воздаст!

Служение в США  
Вилли Дюк



New Fields Ministries Inc  
PO Box 160987  
Boiling Springs, SC 29316

913-214-2992

info@newfields.org

www.NewFields.org